

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Ing. Armando Flamenco

Ayuda a familias desplazadas

El ingeniero Armando Flamenco, representante de la empresa PROCASA, dice que construirá vía de acceso a la fábrica de bloques de cemento de su propiedad, para ayudar a cincuenta jefes de familias desplazadas, a fin de que no pierdan su fuente de trabajo. Una correntada destruyó un puente provisional. (Inf. en Pág. 3).

Belgas descubren mentiras del FMLN-FDR

Tres ciudadanos belgas fueron interceptados por efectivos militares en las márgenes del Río Torola, departamento de Morazán. Dijeron ser turistas que andaban investigando si es cierto que el FMLN-FDR gobierna la Zona Oriental. "Lo que cuentan en nuestro país, es diferente a la realidad... Ahora entendemos que es una farsa lo que dicen los voceros del FMLN-FDR, porque son autoridades gubernamentales las que tienen el control", comentaron los 3 belgas. (Inf. en Pág. 23).

Éxito carnaval en Alameda Juan Pablo II

El maestro Rafael Barrientos (Lito Barrientos), director de la Orquesta de Lito Barrientos, dice que el Primer Carnaval Agostino, celebrado en la Alameda Juan Pablo Segundo, ha sido un éxito y que el año entrante se hará en la Plaza Gerardo Barrios.

Pese a lluvias hubo alegría y comercio

Muy a pesar de las constantes lluvias durante las Fiestas Agostinas, hubo alegría general, desarrollo de los programas y mucho comercio en toda la capital, la periferia y el campo de la feria. (Inf. en Pág. 2)

Buena labor de entidades de servicio

Como excelente ha sido calificada la labor de las diferentes entidades de servicio, de los cuerpos militares y de seguridad, contando con la cooperación de la ciudadanía, que ha asimilado las recomendaciones. (Inf. en Pág. 2).

Más tragedias en Fiestas Agostinas

Don Carlos López Mendoza, directivo de comunicaciones e información de la Cruz Roja Salvadoreña, dice que en un 9 por ciento aumentaron tragedias y otras desgracias durante las Fiestas Agostinas, en varios sectores de la capital y su periferia. El año anterior hubo 1675 casos atendidos. Este año, durante las mismas festividades hubo 1824, hasta ayer domingo. (Inf. en Pág. 3).

Hostigamiento terrorista causa alarma

Durante hora y media hubo alarma en varios sectores de la zona oeste de la capital, propiamente en faldas del Volcán de San Salvador, a causa de un hostigamiento extremista dirigido a la Base El Picacho, pero dijeron voceros de la Fuerza Armada, que los subversivos fueron puestos en fuga, sin que causaran bajas ni daños materiales.



Dr. Rafael Barrientos



Dr. Carlos López Mendoza

Sacerdote y 3 amigos ahogados en Las Tunas

El sacerdote italiano Agustín Valentini, de 57 años, murió ahogado juntamente con otras tres personas, en la playa Las Tunas, La Unión.

Según los informes, los cuatro habían permanecido en un retiro en el lugar religioso conocido como El Oasis, en el Departamento de San Miguel y posteriormente decidieron trasladarse al turicentro Las Tunas en el Departamento de La Unión.

Las otras tres personas fueron identificadas como Fernando Adalberto

Chávez de 28 años, Manuel Quintanilla de 53 y la profesora Rosa Angélica Hernández de 35, esta última fue trasladada con vida al Hospital de La Unión, en donde falleció ayer en horas de la mañana.

Todos fueron arrastrados por una fuerte ola, en los momentos que disfrutaban de un baño en las orillas de la playa. Los cadáveres fueron reconocidos por el Juez Segundo de Paz de San Miguel.

—Pasa a la página 23—

Pese a las lluvias, comercio intenso

A pesar de las lluvias que azotaron la ciudad capital, el comercio ciudadano alcanzó notable éxito en sus alrededores, centro y especialmente en el campo de la feria durante las Fiestas Agostinas.

Millares de personas visitaron almacenes, restaurantes, centros comerciales y pequeños comercios, en busca de ropa, alimentos, aparatos electrodomésticos, adornos, etc.

Asimismo, familias enteras visitaron las Ferias del Vestuario y CON-

SUMA 88, esta última clausurada ayer, y según afirmaron organizadores del evento constituyó todo un éxito por las ventas realizadas y por la cantidad de personas que la visitaron.

En el campo de la feria, el pequeño comercio no se hizo esperar y por doquiera el visitante podía disfrutar de gratos momentos, aún bajo las lluvias que azotaron la capital.

El esfuerzo realizado por el grande, mediano y pequeño comercio, es des-

—Pasa a la página 42—

Excelente labor de entidades servicio

Los cuerpos de seguridad y los diferentes clubes de servicio, contando con la colaboración de la ciudadanía, realizaron una efectiva labor.

Con el propósito de atender a los millares de personas que asistieron al campo de la feria, procesión del Salvador del Mundo, competencias deportivas y actos culturales, socorristas voluntarios de Cruz Roja, Cruz Verde y Comandos de Salvamento montaron puestos de socorro en la capital.

Numerosas personas fueron atendi-

das en los citados puestos, entre ellos los instalados en la Catedral Metropolitana, Iglesia El Rosario, estacionamiento de la Alcaldía y campo de la feria. Asimismo, unidades de los mismos clubes de servicio recorrieron las principales calles con equipos médicos y paramédicos.

Por su parte, la Policía Nacional, Guardia Nacional, Policía de Hacienda, Policía Municipal y efectivos del Ejército, contando con la cooperación

—Pasa a la página 42—

Editoriales

Notorio vacío en el Ejecutivo

El Ejecutivo, en su último año de gestión, está naturalmente debilitado por el desgaste político; y más aún si han incidido en dicha gestión circunstancias adversas que no dependen del Gobierno y también desaciertos y omisiones imputables a la misma conducción política y administrativa. (Editoriales en Pág. 7)

Un día en nuestra historia

Deudas agrícolas a refinanciamiento

(Jueves 8 de agosto de 1963). Un refinanciamiento de los créditos agropecuarios y especialmente de los cafetaleros que se encuentran con créditos insolutos, recomendó la comisión nombrada por el Ejecutivo para que estudie la forma cómo puede sacar adelante a los agricultores la actual situación de contracción.

Índice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-38

Cartas a María / 29
La Cámara / 40
Platillos / 40
Cómicos / 44-46

Clasificados / 49-56
Indicador / 56
Cines / 57-63
Horóscopo / 58



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ORQUESTA INFANTIL. Un grupo de niños de la ciudad de Mejicanos, se han organizado para integrar una orquesta infantil, tienen como base primordial la tradicional marimba. Asi-

mismo cuentan con instrumental rudimentario como copas de autos, botes de aceite en desuso, un tambor de gasolina vacío y gran voluntad para triunfar algún día.